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SBB Human Resources

Compensations & Benefits

(HR-PP-CB)

Hochschulstrasse 6

3000 Bern 65
Stellungnahme zur Eröffnung des Anforderungsniveaus (rechtliches Gehör)

Sehr geehrte Damen und Herren

Mit Schreiben vom  ..Datum einsetzen.. haben Sie mir mitgeteilt, dass meine angestammte Stelle bzw. Funktion neu dem Anforderungsniveau „XY“ zugeordnet ist. Ich bin mit dieser Zuordnung nicht einverstanden und begründe dies wie folgt:

· Vorerst halte ich fest, dass ich – trotz entsprechender Nachfrage – keine aktuelle, gültige Stellenbeschreibung habe. Ebenso ist mir nicht bekannt, welcher Funktionskette meine Stelle zugeordnet wurde. Somit ist für mich auch die Zuordnung meiner Stelle in das mir eröffnete Anforderungsniveau nicht nachvollziehbar.
· Ich schliesse nicht aus, dass einzelne meiner Tätigkeiten bzw. der für die Stelle notwendigen Anforderungen, falsch interpretiert oder gewichtet wurden.

Entsprechend stelle ich hiermit Antrag, dass mir umgehend

· eine aktuelle und gültige Stellenbeschreibung – in der das Anforderungsniveau sowie die massgebende Funktionskette vermerkt ist – sowie ein aktuelles und gültiges Organigramm, in dem die Einordnung meiner Stelle ersichtlich ist, zugestellt wird.
Nach Erhalt dieser Informationen behalte ich mir vor, meine Eingabe zu ergänzen. Entsprechend ersuche ich hiermit um eine angemessene Fristverlängerung von mindestens einem Monat nach Erhalt aller notwendigen Unterlagen. 

Freundliche Grüsse
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