Prénom, nom
Adresse
NPA Lieu

Lieu, date
Recommandé

CFF Human Resources
Compensations & Benefits
(HR-PP-CB)
Hochschulstrasse 6
3000 Berne 65

Prise de position sur la communication du niveau d’exigences (droit d’être entendu)

Mesdames, Messieurs,

Par votre lettre du insérer la date, vous m’avez communiqué que mon poste, respectivement ma fonction, était attribué au niveau d’exigences « XY ». Je ne suis pas d’accord avec cette attribution et motive ma position comme suit :
· Tout d’abord, je constate que je n’ai pas de description de poste actuelle valable malgré que j’aie demandé de recevoir ce document. Je ne connais pas non plus la chaîne de fonctions à laquelle appartient mon poste. Je ne peux dès lors pas comprendre l’attribution de mon poste dans le niveau d’exigences qui m’a été communiqué. 
· Je n’exclus pas la possibilité que certaines de mes activités ou des exigences requises pour mon poste soient mal interprétées ou mal évaluées.
En conséquence, je demande par la présente qu’il me soit remis sans délai :
· une description de poste actuelle valable dans laquelle le niveau d’exigences et la chaîne de fonctions sont précisés, ainsi qu’un organigramme actuel valable dans lequel la classification de mon poste apparaît clairement. 
Après réception de ces informations, je me réserve le droit de compléter ma demande. Je désire en conséquence une prolongation du délai, au minimum d’un mois après réception des documents précités.

Veuillez agréer, Mesdames, Messieurs, mes salutations les meilleures.

Signature (prénom, nom)
