Nome e cognome


Indirizzo
NAP/Località
Luogo di domicilio, data 
Raccomandata
SBB Human Resources

Compensations & Benefits

(HR-PP-CB)

Hochschulstrasse 6

3000 Berna 65

Presa di posizione sulla comunicazione del livello di esigenza (diritto di essere sentito)
Gentili signore ed egregi signori,
con lettera del  ..inserire la data.. mi avete comunicato che il mio posto di lavoro, rispettivamente la mia funzione, sono adesso attribuite al livello di esigenza „XY“ . Non sono d’accordo con questa attribuzione per i seguenti motivi:
· devo premettere che, nonostante le mie richieste, non sono in possesso di una descrizione del posto di lavoro attualizzata e valida. Non sono neppure a conoscenza del numero della catena di funzione alla quale il mio posto è stato attribuito. Queste circostanze mi impediscono di verificare l’attribuzione del mio posto nel livello di esigenza comunicato.
· Son quindi indotto a ritenere che alcune attività, rispettivamente, alcune esigenze del mio posto di lavoro siano state interpretate o valutate in modo errato.
Per questi motivi mi trovo a richiedere che 
· Mi venga fornita una descrizione del posto di lavoro attualizzata e valida, nella quale sia notato il livello di esigenza e la catena di funzione entrante in linea di conto, come pure un organigramma valido e attualizzato che permetta di verificare l’attribuzione del mio posto.
Dopo aver ottenuto queste informazioni mi riservo di poter completare le motivazioni della mia richiesta. Per questa ragione chiedo anche una proroga adeguata di almeno 1 mese a partire dalla ricevuta della documentazione necessaria.
Con cordiali saluti
Firma (Nome e cognome) 

